KoHTponbHasa pabota Ne 2
«KBagpatnuHaa pyHKUMUA U eé rpaduk»
BapuaHT 2

1. ITocrpoiiTe rpapux GyHKmum y = x2 — 8x + 13. Hai-
AUTEe C IIOMOIBIO rpacguka:

a) 3HaueHwe y npu x = 1,5;

0) 3HauUeHHdA X, IPU KOTOPBIX Y = 2;

B) HYJM (YHKIMHN; IPOMEXKYTKHU, B KOTOPLIX i > 0 u B KO-

TopbIX Y < 0;

') IPOMEXYTOK, B KOTOpOM (YHKIMSA yObIBaeT.

*2. Haiigure HanboJbIlee 3HaUYeHue bYHKIUN
y=-x%+ 6x - 4.

3. Haiinure obsacTh 3HaueHuil QyHKumm y = x2 —4x — 7,
roe x € [—-1; 5].
4. He BHIIIONIHAA TOCTPOEHHS, OIPEAEJNTE, IIepeceKarTca

Ju napaboJsa y = %xz n npsamas y = 20 — 3x. Ecau Touku ne-

pecedeHus CYINEeCTBYIOT, TO HauguTe MX KOOPAMHATHI.

9. Haiianre 3HaUYeHUE BbIPAYKEHUS 31/—2—21—(7-)* +8 41}51%.

Omeemei:

1)a)y=3 6)x:=1,8;x2=6,2;
B)y=0npnx;:=2,3ux2=57;y>0 x<2,3ux>5,7,y<0 2,3<x<5,7;
r) (= oo; 4].
2)5.
3) [-11;-2].
4) (—20; 80) n (5;5) .

2
5) 10§.



